



В России первые чайные кусты появились в начале XIX века. Самая первая небольшая чайная плантация, состоящая из нескольких чайных кустов, уже появилась в Никитском ботаническом саду, который находился в Крыму. Появление первых чайных кустов в России привлекло интерес людей, и они старались расширить чайные плантации. В наше время выращивание чая получило распространение в Краснодарском крае.

Краснодарский чай считается самым северным из всех видов чая. Первые чайные кусты, люди обрабатывали вручную. И сейчас, как это было несколько веков назад, чайные листья также собирают руками, чтобы не нарушить аромат и вкусовые качества чайного листа. Чайные листья нужно собирать молодыми и зелеными. Это придает аромату чаю и такой чай полезен для здоровья человека. Старые листья и веточки чайного куста не пригодны для изготовления ароматного чая. Труд, который вложен при сборе молодых чайных листьев, оправдывает себя. Вкусовые и полезные качества, которые так необходимы для здоровья человека, сохраняются в чайном напитке, а чаепитие все больше сближает между собой людей. С годами, чай стали применять во многих областях. Сейчас чай используют не только, как ароматный и вкусный напиток, но также его применяют в косметических, медицинских и бытовых целях. Чай также нашел свое применение и в народной медицине. В глубокой древности, чай использовали предсказатели для гаданий и по всплывшим чайным листьям определяли судьбу человека. В наше время многие любители мистики не обошли этот метод гадания и часто используют его в своих предсказаниях.